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Ao cinco dias do mês de dezembro de 2018 às 09:00hs, estiveram reunidos na Câmara

Municipal  de  Ibiapina,  os  membros  do  Comitê  da  Bacia  Hidrográfica  da  Serra  da

Ibiapaba,  que  assinam a  presente  ata.  Ao todo estavam presentes  18  instituições  do

colegiado,  representando  60% do  CBHSI  e  20  membros  entre  titulares  e  suplentes.

Como convidados e palestrantes estavam 03 presentes,  ao todo 26 participantes.  Foi

registrada a ausência dos membros da Associação Comunitária do Sítio Salgado I,   IFCE  

–  Tianguá,    Associação  dos  Remanescentes  de  Quilombolas  do  Sitio  Carnaúba  II,  

Associação Comunitária do Sítio Inharé,    .  Flora Fogaço – São Benedito,    Agropecuária  

sem Fronteira, Prefeitura Municipal de Ibiapina, Prefeitura Municipal de São Benedito,

Prefeitura  Municipal  de  Ubajara,  DNOCS,    EMATERCE  e  SRH  .   Contemplando  a

seguinte  pauta:  1)  Leitura  da  ata  da  21ª  Reunião  Ordinária;  2)  Intervenções  e

manutenções nas estruturas do açude Jaburu I – GESIN; 3)  O papel de uma Câmara

Técnica no CBH  – COGERH; 4)  Resolução de criação da Câmara Técnica de Meio

Ambiente do CBHSI – COGERH; 5) Boletim Avaliativo das Reuniões CBHSI 2018; 6)

Capacitação  CBHSI  2018;  7)  Relato:  20°  Encontro  Nacional  de  Comitês  de  Bacias

Hidrográficas – ENCOB 2018 de 20 à 24 de agosto em Florianópolis (SC) – Secretário -

Adjunto/Pedro Florindo; 8) Relato e encaminhamentos: Reunião com os presidentes dos

CBH’s e  o  Governador  Camilo  –  28  de  agosto  em Fortaleza;  9)  Relato:  Audiência

Pública:  Construção do Açude Lontras  – 05.09 em São Benedito e  Reunião com os

Prefeitos da Serra da Ibiapaba sobre a Construção do Açude Lontras; 10) 20º Encontro

Nacional dos Comitês de Bacia – ENCOB em Florianópolis - Santa Catarina no período

de 20 a 24 de agosto de 2018 e 11)  Relato: 1ª,  2ª, 3ª e 4ª Reunião do CBH do Rio

Parnaíba em Teresina/PI  – Carlos Dias e João Moita, 12) Reunião Fórum Cearense de

Comitês de Bacias Hidrográficas – FCCBH dias 25 e 26 de outubro - João Moita e Pedro

Florindo e 13)  Encerramento/almoço.  A abertura  da  reunião foi  realizada pelo vice-

presidente do CBHSI Sr. João Moita que deu as boas-vindas, agradeceu a presença de

todos e justificou a ausência do presidente do Comitê, Sr. Jaime. Em seguida leu um

texto de reflexão, cujo tema era “Os dois videntes”, logo em seguida, passou a palavra

para o secretário adjunto Pedro Florindo para fazer a leitura da ata, após a leitura o sr.
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Tiago Mourão solicitou uma correção na linha 116, para substituir a afirmação “o uso da

água no primeiro semestre para a Nutrilite é necessário” por “o uso da água no primeiro

semestre para os agricultores é necessário”.  Após a correção, a ata foi aprovada pela

plenária. De  acordo  com  a  sequência  da  pauta,  o  coordenador  do  Núcleo  de

Gestão/COGERH, Ewerton Torres, justificou a ausência do representante da GESIN, que

faria uma apresentação sobre as intervenções e manutenções nas estruturas do açude

Jaburu I, mas devido as demandas e a falta de veículos na companhia, não foi possível a

vinda do técnico, ficando assim para uma proxima reunião do Comitê. Ewerton, também

comunica que, a nova empresa que presta os serviços de alimentação nas reuniões dos

12 (doze) comitês do estado não está prestando os serviços de acordo com o contrato e

há muitas falhas no serviço,  como o atraso de hoje no lanche,  ficando combinado e

acatado pela  plenária  que a  reunião seria  iniciada e  ao chegar  o lanche  teriam uma

pequena pausa para realiza-lo e retornar a reunião e assim contemplar toda a pauta sem

nenhum prejuízo. Na pauta seguinte Ewerton falou sobre a importância do “papel de

uma câmara técnica no CBH” e apresentou a coordenadora do Núcleo de Gestão da

COGERH de Sobral, Kamille Prado, que explanou muito bem, com fatos e exemplos

sobre  o  tema  Câmaras  Técnicas,  Grupo  de  Trabalho  e  Comissão  Específica,  onde

ressaltou sobre o tempo de existência das CTs, as diferenças entre Câmara Técnica e

Câmara Temática e sobre o risco de interesses individuais ou de um grupo de pessoas

que podem comprometer o resultado de decisões não assertivas, além das atribuições,

competências e normas de funcionamento, e complementou mostrando as experiências

da Câmara Temática do CBH do Acaraú. Citou exemplo de estudos e assessorias feitas

pela câmara técnica, mas deixou bem claro que todos os trabalhos da câmara técnica,

ofícios  e  demandas  serão  enviados  para  o  comitê,  apenas  o  comitê  tem o  papel  de

deliberar e encaminhar, as câmeras apenas assessoram, como exemplo a Câmara Técnica

dos vales perenizados do CBH do Acaraú. Seguindo a pauta, Ewerton apresenta e faz a

leitura da minuta da Resolução de criação da Câmara Técnica de Meio Ambiente do

CBHSI que foi deliberada para criação na 21° Reunião Ordinária do CBHSI, dia 01 de

agosto  de  2018 e  elaborada  com os  membros  que  compoem a  Câmara  Técnica  em

reunião realizada no dia 16 de outubro. O Sr. Paulo questionou o porquê de não haver

uma forma de divulgação das ações do comitê e das Câmaras Técnicas. O Sr. Leandro da

CODEVASF  falou  que  foi  apresentada  já  por  um  membro  do  comitê  do  Acaraú  a

sugestão de ter uma equipe de comunicação para visitar os 12 comitês, captar as ações

realizadas e fazer as divulgações. Ewerton falou que a referida minuta foi enviada para a

gerência de Recursos Hídricos de Fortaleza onde foi orientado que as ações da Câmara
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Técnica  poderão  ser  divulgadas  através  do  comitê,  desta  forma  a  ideia  é  que  as

demandas sejam apresentadas nas reuniões para que a secretaria-executiva do comitê

avalie a disponibilidade dos recursos.  Leandro informou que foi discutido no Fórum

Cearense dos CBHs a disponibilidade de um carro para o comitê, que ficaria com a

gerência  regional  da  COGERH  e  agendado  o  uso  à  medida  que  houvessem  as

necessidades, mas sempre tendo as demandas do comitê como prioridade. O Sr. Pedro

Florindo falou que o carro já existe e está sendo usado em alguns trabalhos que são de

atribuição do CBH, mas que estão sendo feitos pelas pessoas da secretaria-executiva,

como por exemplo a entrega de convites de reuniões e articulações de lanche e almoço,

porque existem algumas restrições, como a de condutores autorizados para dirigir os

carros da COGERH, que deve ser funcionário da empresa. Reforçou também, que esse

tema não deveria ser inserido na resolução, para não constar uma informação que não

poderá ser garantida na prática. Leandro citou um exemplo de uma viagem à Fortaleza,

onde um determinado gestor não autorizou a viagem no sábado, ou porque a cota de

combustível estava baixa. Para concluir o assunto, Ewerton afirmou que haverá sim o

apoio da COGERH nas divulgações, e que será avaliado de acordo com as demandas e

abriu  a  palavra  para  quem  mais  quisesse  se  manifestar  sobre  a  resolução.  A Sra.

Elisabeth da NUTRILITE reforçou sobre a aprovação da Resolução que poderia ficar

para a próxima reunião e a opção de indicação de mais  pessoas para acrescentar na

Câmara  Técnica.  O  Sr.  Paulo  ressaltou  que  da  equipe  com  quatro  membros  só

compareceu uma pessoa. A Sra. Lourdes da Cáritas manifestou sua opinião, afirmou ser

melhor  quatro  ou  cinco  pessoas,  com  base  no  tamanho  do  comitê,  pela

representatividade que tem e porque no futuro poderemos ter outras câmaras técnicas, e

Leandro acrescentou que os mesmos poderiam ter a flexibilidade de buscar o apoio de

algum especialista, eventualmente, para dar o apoio técnico e não ficar limitado somente

aos quatro membros. Depois da minuta apreciada e aprovada com poucas alterações de

texto pelo colegiado, a Tecnica do Núcleo de Gestão/Crateús, Edna Nascimento, repassa

que a Sra.  Cristiane dos Santos,  representante da Prefeitura Municipal de Ibiapina e

membro da Camara Técnica, pediu para informar ao colegiado que foi convocada para

uma reunião do município, o que impossibilitava sua participaçao na reunião do CBHSI,

requisitando a possibilidade da minuta da resolução ser aprovada na próxima reunião do

colegiado e consultar os demais setores, usuários e poder público estadual/federal, para

compor a Câmara Técnica. O pedido da Sra. Cristiane é acatado pela plenária e a minuta

da resolução será aprovada na próxima reunião do comitê (janeiro ou fevereiro) sem

mais prorrogação de data, quanto ao número de membros permanecerá os mesmos (três
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membros sociedade civil e um membro poder publico municipal), com a possibilidade

de  mais  um  membro  (Sr.  Armando  Paiva)  que  mais  uma  vez  será  contatado  pela

secretaria-executiva. Ewerton fechou o assunto confirmando que a aprovação ficará para

a próxima reunião. Edna comunicou sobre os relatos que o Sr. Jaime lhe enviou sobre as

reuniões que ele participou, tanto com o governador como outra com Gadiel e demais

prefeitos da região da Serra da Ibiapaba. Os relatos são extensos e pelo curto tempo não

foram lidos, porém serão enviados para o e-mail de todos os membros do comitê. Na

pauta da Capacitação do CHB, Edna informou que o evento será prático através de três

visitas: a primeira na estrutura  do açude Jaburú I, a segunda na Nutrilite e a terceira na

ETA da CAGECE e ocorrerá no dia 11 de dezembro. Solicitou a quem não enviou as

documentações necessárias, que enviassem e informou sobre a hospedagem. Em resumo,

ficou o seguinte cronograma: no dia 10/12 a partir das 14:00 horas - check in no hotel

(para quem precisar de hotel); as 19:00 horas – jantar; no Dia seguinte 11/12 – as 7:40

horas - café no ICMBIO; às 8:00 horas - saída para a parede do açude; às 9:00 horas -

parede do açude; às 11:00 horas - Nutrilite; 12:30 horas - almoço na Nutrilite; às 13:30 -

ETA CAGECE e às 16:00 horas - finalização do evento com o coffee breack na ETA

CAGECE. Foi alertado a todos sobre a importância dos usos de trajes adequados. Edna

também ressaltou sobre os atrasos que ocorrem frequentemente, e que para 2019 temos

um forte compromisso de cumprir os horários principalmente nas pautas das reuniões.

Pedro fez uma rápida explanação sobre os principais EPI’s, para uso na capacitação que

ocorrerá  em  campo  e  destacou  sobre  os  principais  riscos,  como  ataque  de  animais

peçonhentos. Edna tomou novamente a palavra para informar que o Boletim Avaliativo

das  Reuniões  será  apresentado  em  uma  próxima  oportunidade  e  explicou  que  este

boletim trata-se dos indicadores das reuniões que ocorreram durante o ano, onde haverá

também  o  reconhecimento  dos  destaques,  como  por  exemplo,  serão  premiadas  as

instituições que tiverem 100% de assiduidade nas reuniões. O Sr. João Moita pediu ao

Sr.  Pedro  Florindo  para  falar  sobre  relatos  referentes  às  duas  reuniões  importantes

ocorridas  no  segundo  semestre  e  com representação  do  nosso  comitê:  20º  ENCOB

(Encontro Nacional dos Comitês de Bacias Hidrográficas) que ocorreu do dia 20 a 24 de

agosto  em Florianópolis (SC)  com a representação do CBH da Serra da Ibiapaba, na

pessoa do Pedro Florindo e FCCBH (Reunião Fórum Cearense de Comitês de Bacias

Hidrográficas) que ocorreu nos dias 25 e 26 de outubro, também com a representação do

CBHSI nas pessoas de João Moita e Pedro Florindo. Continuando, o Sr. João Moita

solicitou também que fosse apresentado pelo Sr. Ewerton relatos das quatro reuniões do

CBH do rio  Parnaíba que ocorreram em Teresina-PI onde tiveram representantes  do
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CBHSI. Sr. Carlos Dias, que participou da primeira e da terceira reunião e o Sr. João

Moita  que  participou  da  segunda  e  da  quarta,  bem  como,  sobre  a  demanda  do

Governador. Edna relatou que seu Jaime foi no dia 28 de julho à primeira reunião com o

Governador Camilo Santana, onde o mesmo assumiu o compromisso de se reunir com

representantes  dos  comitês  duas  vezes  por  ano  para  acompanhar  as  demandas.  Na

ocasião  o  Sr.  Jaime  entregou  as  três  principais  demandas  escolhidas  pelo  comitê:  a

construção do açude Lontras, a implantação do escritório regional da COGERH na serra

de Ibiapaba e a implantação de uma base de polícia ambiental aqui na região. Ewerton

ressaltou sobre a terceira demanda que também foi solicitada pelos outros comitês. O Sr.

Teobaldo Gonçalves Marques, membro do Comitê dos Sertões de Crateús e da Comissão

de criação do Comitê do Rio Parnaíba pediu a palavra para reforçar as informações do

encontro com o governador e acrescentou que a demanda em comum entre os comitês,

que  foi  a  instalação  de  uma  base  da  polícia  ambiental  nas  regiões  ficou  para  ser

resolvido institucionalmente pela secretaria de segurança do estado e que o Governador

Camilo Santana assumiu o compromisso de implementar duas das principais demandas

de cada comitê e reconheceu como mais complexa a construção do açude Lontras mas

que realmente é uma grande necessidade já que a Serra da Ibiapaba conta somente com o

açude Jaburu I. Ewerton agradeceu a contribuição do Sr. Teobaldo e passou a palavra

para  o  Sr.  Pedro  Florindo  para  apresentar  sobre  as  duas  reuniões  mencionadas

anteriormente, Pedro agradeceu pela oportunidade de ter participado do 20º ENCOB,

encontro nacional dos comitês e falou sobre os principais destaques, como um ponto

importante foi a determinação do tema da reunião dos representantes dos comitês com o

governador  que  aconteceu lá  e  que,  basicamente,  o  principal  objetivo  do  evento  foi

apresentar  as contribuições  e  demandas dos Comitês.  Pedro concluiu e  colocou-se à

disposição para tirar as dúvidas que possam surgir posteriormente, já que o tempo estava

curto. Leandro informou que, para aqueles que tiverem interesse em saber mais sobre o

conteúdo do evento poderá consultar o site buscando por ENCOB 2018, que lá vai ter o

material das palestras. Ewerton fez um resumo sobre as reuniões (1ª, 2ª, 3ª e 4ª), do CBH

do Parnaíba. Como foi criado o comitê da Bacia do Rio Parnaíba, logicamente o Ceará

tem por obrigação de ter uma composição fazendo parte desse colegiado; em 05 e 06 de

setembro foi aceito, conforme sugestão da ANA, que o presidente interino fosse o Sr.

Avelar Amorim, o qual vem empenhando o papel principal no processo de criação do

comitê. Foi criado o grupo de apoio do Ceará composto pelo Sr. João Moita, Carlos

Dias, Teobaldo dos Sertões de Crateús e a Sra. Nilce do CBH, também de Crateús, que

está na diretoria provisória. Foi montada uma agenda de trabalho e a previsão é que até
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julho de 2019 seja formado o comitê definitivo, com 50 membros. Na segunda reunião,

02 de outubro, estava presente uma empresa que foi contratada para fazer o diagnóstico

das  águas  e  que  já  tem  alguns  relatórios  do  levantamento  que  está  sendo  feito,

levantamento  aerofotogamétrico  (fotografias  aéreas),  segundo  Ewerton.  Ewerton

ressaltou também que os membros do CBHSI deverão estar bem alinhados com esses

mobilizadores que vão vir para nossa região. E se não tivermos boa representatividade

do Ceará teremos muito a perder com isto.  Logo após, a plenária faz as seguintes

deliberações: 1- Aprovar a Resolução da Câmata Técnica na próxima reunião, 2-

Enviar as memórias das reuniões do CBH do Rio Parnaíba, 3- Enviar relato com

encaminhamentos da reunião com os prefeitos da Serra da Ibiapaba, 4- Enviar o

ofício com as demandas do CBHSI ao governador e 5- Indicar um membro para

participar das reuniões do CBH do Rio Parnaíba. Eu, Tiago, indicado pela secretária

do CBH da Serra  da  Ibiapaba,  lavrei  a  presente  ata  que  após  lida  e  aprovada,  será

assinada pelos presentes.

ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE ANTÔNIO AUGUSTO CORREIA DO SITIO
CACHOEIRA DO SUL

TITULAR ANA LÚCIA DA SILVA SOARES LEITE √

SUPLENTE JOSÉ CORREIRA LEITE

ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DO SÍTIO SALGADO I

TITULAR ARMANDO FREIRE DE PAIVA

SUPLENTE JEOVANE JOSÉ DE LIMA

SINDICATO DOS TRABALHADORES ASSALARIADOS E ASSALARIADAS RURAIS
DA SERRA DA IBIAPABA - SINTAARSI  

TITULAR JOAQUIM DE SOUSA SANTOS √

SUPLENTE ANTÔNIO MIGUEL AGUIAR DE CUNHA

SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE IBIAPINA - SINDSEMIB

TITULAR SEBASTIÃO BASÍLIO DE LIMA FILHO

SUPLENTE JOSÉ AÍRTON DA SILVA √

CÁRITAS DIOCESANA DE TIANGUÁ

TITULAR
MARIA DE LOURDES CAMILO DO 
NASCIMENTO

√

SUPLENTE FRANCISCO ANTÔNIO DE SOUSA
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ESCOLA DE FORMAÇÃO POLÍTICA E CIDADANIA - ESPAF

TITULAR ANDRÉ WILSON TEIXEIRA RIBEIRO

SUPLENTE PAULO SÉRGIO LIMA FURTADO √

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ -
IFCE TIANGUÁ

TITULAR
JOSÉ ADEILSON MEDEIROS DO 
NASCIMENTO

SUPLENTE TONY ANDERSON GUEDES DANTAS

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – SUBSEÇÃO DA SERRA DA IBIAPABA

TITULAR JOÃO MOITA DE OLIVEIRA √

SUPLENTE JOSÉ RIBAMAR MUNIZ FEITOSA

SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS AGRICULTORES E AGRICULTORAS
FAMILIARES DE TIANGUÁ

TITULAR ANTONIO JOÃO DA SILVA √

SUPLENTE FRANCISCO FERREIRA DA SILVA FILHO

ASSOCIAÇÃO DOS REMANESCENTES DE QUILOMBOLAS DO SITIO CARNAÚBA II

TITULAR MARIA ELIANY RIBEIRO MENDES

SUPLENTE FRANCISCO JOSÉ CALISTO DE SALES

ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DO SÍTIO INHARÉ

TITULAR ALDENIR MATOS DA SILVA

SUPLENTE MARIA JANAÍNA MENDES DOS REIS

FLORA FOGAÇA FLORES E FOLHAGENS EIRELI - SÃO BENEDITO

TITULAR FRANCISCO GERLAN BATISTA DA SILVA

SUPLENTE
ANTONIA JUSCILENE DO NASCIMENTO 
SILVA

REIJERS PRODUÇÃO DE ROSAS  

TITULAR GERALDO PATRÍCIO DANTAS

SUPLENTE RUDSON PRADO FEITOSA √

REIJERS AGROFLORICULTURA LTDA
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TITULAR GISELE GURGEL SILVEIRA

SUPLENTE
FRANCISCO DAS CHAGAS BARBOSA DA 
SILVA

√

FAZENDA  AMWAY NUTRILITE DO BRASIL

TITULAR ANNA ELISABETH VIEIRA PARENTE √

SUPLENTE TIAGO MOURÃO DE SOUZA √

AGROPECUÁRIA SEM FRONTEIRA

TITULAR ERNESTO KOUKI EMORI

SUPLENTE FABIO JUN SATO

ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DO ASSENTAMENTO VAL PARAÍSO   

TITULAR BENEDITO SALVINO DA SILVA √

SUPLENTE VICENTE DE PAULA VIEIRA √

COMPANHIA DE ÁGUA E ESGOTO DO CEARÁ - CAGECE

TITULAR NATALY ACÁCIO NEVES VERÍSSIMO

SUPLENTE PEDRO FLORINDO DA SILVA √

 PREFEITURA MUNICIPAL DE CARNAUBAL

TITULAR ROBERTO CORREIA ARAÚJO

SUPLENTE HIRAN GONAÇALVES PINTO JUNIOR √

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARACIABA DO NORTE

TITULAR FRANCISCO GILDENOR DE OLIVEIRA √

SUPLENTE EVALDO PINTO MARTINS.

 PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO

TITULAR JAIME GOMES DA FONSECA FILHO

SUPLENTE ANTONIO COELHO DE PAULA

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBIAPINA

TITULAR
FRANCISCO OCÉLIO OLIVEIRA DE 
ARAÚJO.

SUPLENTE
CRISTIANE DOS SANTOS SILVA 
COUTINHO.

PREFEITURA MUNICIPAL DE UBAJARA
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TITULAR FRANCISCO ROGINALDO ROCHA

SUPLENTE AGILDO DE SOUZA SIQUIRA

PREFEITURA MUNICIPAL DE TIANGUÁ

TITULAR FRANCISCA DE SOUSA SANTOS

SUPLENTE IVERIDIANE MARIA DE S. MOURA √

COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS VALES SÃO FRANCISCO E DO
PARNAÍBA - CODEVASF  

TITULAR LEANDRO AGUIAR DE OLIVEIRA √

SUPLENTE JOSÉ ORLANDO SOARES OLIVEIRA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS - DNOCS

TITULAR JOAQUIM FERREIRA DOS REIS

SUPLENTE JOSÉ AMARO DOS SANTOS

 EMPRESA DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA DE EXTENSÃO RURAL DO CEARÁ -
EMATERCE

TITULAR FRANCISCO CARLOS DIAS

SUPLENTE CICERO TELES COSTA PEREIRA

INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE - ICMBIO

TITULAR GILSON LUIZ SOUTO √

SUPLENTE NÁGILA MARIA PEREIRA CAMPOS.

SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE DO CEARÁ - SEMA

TITULAR TATIANNA KARINNE ANGELO FERREIRA √

SUPLENTE ANDREA MOREIRA

SECRETARIA DE RECURSOS HÍDRICOS - SRH

TITULAR MÁRCIA SOARES CALDAS

SUPLENTE CARLOS MAGNO FEIJÓ CAMPELO
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